



“云”上祭英烈 清明绿色行

郑州国际物流园 倡导文明祭扫 营造绿色清明

本报讯 近日,郑州国际物流园结合当前疫情防控工作,组织开展“致敬2020清明网上祭英烈”主题活动,倡导绿色环保的文明祭扫方式缅怀先烈。活动期间,志愿者通过在微信群发布网上祭英烈网址,倡导干部职工积极参与网上祭奠英烈活动;向干部职工讲

解网上祭扫方法,一起向革命先辈们鞠躬、献花,在留言板发表留言。此次网上祭奠活动,引导干部职工采用网上祭奠的方式表达对烈士的怀念之情,形成文明健康的祭祀新风尚。

记者 王赛华
通讯员 樊新新

经开区教育系统 缅怀先烈 传承精神



本报讯 清明节期间,经开区各校深入开展“致敬,逆向而行的你”清明祭英烈主题教育活动。清明节当天,辖区中小学、幼儿园降半旗;10时,全体师生共同肃立、低头默哀3分钟,以此表达对抗击新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞的深切哀悼。此外,各校通过默哀、分享英雄事迹、主题班会及云寄语等多种形式悼念抗击新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞,缅怀革命先烈。

“逆行中没能看清你的脸庞,待见到时却已是清明。重于泰山的生命,向你们致以崇高的敬意。悼念你,我们的英雄!”“每次看到五星红旗高高飘扬,就想到为国家失去生命的先烈们。今天的美好生活源于他们血与汗的奉献。先烈永不忘,立志更坚强。”区六一小学师生纷纷在线上表达对抗疫英雄和革命先烈的缅怀之情。

“假如我有一支神笔,我要给疲惫的白衣天使画一张舒适的床,让他们再

也不用睡在地上;假如我有一支神笔,我要给所有中国人画一方岁月静好,希望不必再有人负重前行……”区滨河第一小学一年级六班学生余惠怡在观看过纪录片《中国战疫录》后,被一线抗疫人员不怕牺牲、甘于奉献的精神深深感动,她深情地朗诵一首《假如我有一支神笔》向全体抗疫英雄致敬。

区八十五中学班主任张晨在班会总结时说:“白衣战士,闻令而动,逆行千里,毅然赴险,他们永远是我们心中的时代英雄。希望同学们倍加珍惜英烈们用生命换来的幸福生活,心存感恩,勤奋学习,努力成才,报效祖国。”

区实验小学队会课中,各中队辅导员讲述了抗疫先锋的故事,队员们深受感动。少先队员们通过网上祭扫平台向英雄烈士鞠躬、献花、签名寄语,追忆革命先烈、铭记革命传统、弘扬爱国精神、传承红色基因。

记者 王赛华 通讯员 郑然 文/图

九龙办事处 用文明之风 传承民俗、守护家园

本报讯 为打造干净、整洁、安全的祭祀环境,清明节期间,九龙办事处扎实做好文明祭祀和防火工作。

办事处召开应急联动指挥中心专题会议,安排部署清明节消防安保工作。摸清风险点,制订防火扑火应急预案、防疫应急预案,做好人员、应急物资储备,开展对辖区公墓的全面检查。实行24小时领导带班值班制度,设立应急小分队,快速反应,现场指挥。为防范未“燃”促安全,应急联动指挥中心开展为期一周的消防演练、实地演练及车辆装备器材全面检查和维护保养,并不间断开展防火巡查,增强应对突发火灾安全隐患的能力,筑牢了清明消防安全“防火墙”。

组织安排文明祭扫,提供安全保障,在主干道、公墓等加强巡查。加强宣传,积极引导群众以居家祭扫、网络祭扫等方式缅怀先烈、寄托哀思,积极推进移风易俗。做好清明期间群众督导分流,劝阻不文明行为,禁止居民群众在城市道路、居民小区等公共场所摆放、抛撒和焚烧祭祀用品。

记者 柴琳琳 通讯员 吴利霞 周阳阳

前程办事处 积极倡导文明祭祀新风尚

本报讯 为巩固疫情防控持续向好形势,近段时间以来,前程办事处多措并举,积极倡导文明祭祀新风尚,切实做好清明节期间文明祭扫与安全保障工作。办事处对清明节期间消防安全及疫情防控等各项工作进行安排部署,要求各村、各站所、各值班卡点要落实监管职责,细化工作措施,定人定岗,充分发挥党员干部带头作用,以实际行动带动身边群众。

同时,通过微信平台、短信群发、LED显示屏循环播放和张贴宣传标语等方式提醒群众增强防火意识,积极宣传疫情防控和绿色文明祭扫政策措施,确保辖区群众生命财产安全。

记者 柴琳琳

区纪工委 拧紧廉政建设发条

本报讯 为抓好党风廉政建设主体责任及廉洁自律各项规定的贯彻落实,进一步压实“一岗双责”,增强廉洁意识,近日,区纪工委组织各区直部门、各办事处等51家单位开展了签订党风廉政建设目标责任书和廉洁从政承诺书活动。各单位主要负责人除与管委会分管领导签订党风廉政建设目标责任书外,还要与本部门班子成员签订党风廉政建设目标责任书;全区副科级以上干部,办事处站所负责人,行政村(社区)“三委”成员、村民小组负责人、报账员要签订廉洁从政承诺书。

责任书和承诺书的签订进一步强化了全区各级领导干部和农村基层干部对党风廉政建设主体责任和“一岗双责”的认识,有效加强了对本辖区、本单位或本部门党风廉政建设的领导,增强了责任感和使命感,增强了贯彻落实的主观能动性。全区党员干部纷纷表示,要认真遵守党风廉政建设主体责任及廉洁从政各项规定,认真履行“一岗双责”,认真履行承诺内容,并将其落实到日常工作生活中。记者 柴琳琳

区房管局 筑牢反腐倡廉防线

本报讯 为进一步强化“一岗双责”和“廉洁从政”意识,4月7日,经开区房管局组织签订2020年度党风廉政建设目标责任书和廉洁从政承诺书。党风廉政建设目标责任书的签订,使大家再一次深刻体会党风廉政建设的重要性,强化了责任意识和纪律规矩意识,也进一步明确了党支部班子成员在党风廉政建设工作中的职责,从源头上筑牢反腐倡廉思想道德防线,增强廉洁意识,扎实推进本单位党风廉政建设和反腐败工作。记者 柴琳琳 通讯员 李超

九龙派出所 申报登记一“扫”搞定

本报讯 为真正把“网上办是原则、网下办是个案”的思路贯彻在实际工作中,实现“一网通办、一次办成”目标,近日,经开区九龙派出所联合相关部门开发了暂住人口登记小程序,实现扫描或识别二维码即可完成暂住人口登记工作,“让数据多跑路、让群众少跑腿”,极大提高了流动人口主动申报登记的效率,做到了对流动人口有效管理、科学服务。公布暂住人口登记二维码当天,后台已收到100余人登记申报的信息。派出所将对申报的信息核实后及时录入暂住人口登记系统,居民办理居住证更方便了。记者 王赛华

“火线”入党的她,在党旗下庄严宣誓……

本报讯 “我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”4月3日下午,经开区社区局党支部在经开区集中隔离点举办了一场“特殊”的入党宣誓仪式,这个社区局党支部唯一一名“火线”入党的宣誓人是局疾控办主任郭杏梅。面对鲜红的党旗,她高举右手,字句铿锵,格外激动。宣誓后,局党支部书记为郭杏梅佩戴党徽,并对她提出更高要求,希望她在

以后的工作中继续保持忘我的工作精神,继续为党和人民做出更大贡献。

郭杏梅说:“这场‘特殊’的入党宣誓仪式,将是我人生中最难忘的,既是组织对我的信任,也是肯定。在今后的工作和生活中,我将以更加饱满的热情更加努力,将铮铮誓言落实到行动上。”

据悉,新冠肺炎疫情发生以来,郭杏梅第一时间奔赴疫情现场开展流行病学调查、汇总流调资料、进行疫情分析、组织人员隔离、指导疫点消杀。面对直接与患者近距离接触的风险,她没有退缩、没有胆怯,关键时刻主动请缨、危难之际冲锋



在前,总是在工作最需要的时候挺身而出,积极投身疫情防控的最前沿。记者 王赛华 文/图